
 التحليل :

1 –  

نتيجة  مادةلا
 التوصيل

NaCl(صلب) لا 

NaCl(محلول) نعم 

C12H22O11(صلب) لا 

C12H22O11(محلول) لا 

 لا ماء مقطر

 

ملح الطعام أيونات يكون  - 2

)جسيمات مشحونة( عند ذوبانه في 

 الماء.

 الاستقصاء :

 أيونات إلى المحلول في للكهرباء الموصلة المركبات لتتحل

 المركبات أما. الكهربائي التيار توصيل لها يتيح مما ة،منفصل

  تتفكك إلى أيونات.لاتوصل الكهرباء في المحلول ف لا التي
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 : 3-1اجابة سؤال الشكل 

 يحتاج إلى امتصاص طاقة.

 ا قرأت :اجابة سؤال ماذ

 وهي الثمانية، دةإلكترونات، وتعرف بقاع 8

 مع الحالة الأكثر استقرارا للذرة. مرتبطة
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 : 3-3اجابة سؤال الشكل 

 تكوينى طاقة، بينما يصاحب عملية إل الموجب الأيون تكوين اجيحت

 الطاقة. انبعاث البالأيون الس

 اجابة سؤال النص :

 .نيتريد
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